
Čas zahtevnih, zapletenih nalog
V Cankarjevem domu Je btta 11. decembra letna
skupščina občinske organizacije Zveze sindikatov
občine Ljubljana Center. Seja je blla programsko-
volilna, tako da je zaokrožila obdobje od maja 1982
do novembra 1985 ter začrtala naloge za obdobje do
leta 1989.

Uvodoma je o minulem ob-
dobju in nalogah v prihodnje
spregovoril predsednik ob-
činskega sindikalnega sveta
Branko Omerzu. Poudaril je,
da je bilo minulo obdobje
zahtevno, zlasti zaradi dodat-
nega zaostrovanja družbeno-
ekonomskih in političnih raz-
mer, ki so odprle vrsto novih
protislovij na vseh področjih
družbenega dela in življenja.
Zato je bila vloga sindikata še
kako pomembna, saj se kot
organizacija delavcev mora
boriti za samoupravne pravi-
ce delavcev.

Če pa vzamemo za merilo
rezultate, potem ne moremo
biti zadovoljni z doseženim,
je dejal Branko Omerzu. Še
zmeraj so področja, na kate-
rih sindikat ni bil ravno naj-
bolj uspešen. Vse prepočasi

se uresničigejo cilji gospo-
darske stabilizacije, učinkovi-
tost gospodarstva ni na ravni,
ki bi pomenila zagotovilo za

hitrejši gospodarski razvoj.
Premalo smo bili učinkoviti
pri realnem oblikovanju cen,

pri zaustavljanju inflacije in
padanja življenjske ravni, pri
uresničevanju načela delitve
po delu in rezultatih dela, pri
uresničevanju večje produk-
tiynosti, boftše organizirano-
sti dela, boljše izrabe delov-
nega časa, na področju svo-
bodne meiyave dela in neka-
terih drugih.

Prizadevanja sindikalne or-
ganizacije pogosto ovirajo
elementi, ki bi jih morali od-
praviti. V družbi še vedno ni-
smo v celoti dojeli temeljnih
vzrokov gospodarske in druž-
bene krize, premalo pozorno-
sti posvečamo idejni in poli-
tični neenotn«sti, premalo
smo ostri do nespoštovarya
družbenih norm in admini-
strativno birokratskega pose-
garya v urejanje pogojev dela
in živjjenja.,

Tudi v naši občini nisrho
bili imuni na splošne družbe-
ne probleme, je dejal Omer-
zu. Še naprej se siromaši go-
spodarstvo, kar se bo, tako
vsaj kaže, nadaljevalo še ne-
kaj časa; pojavljajo se težave

z akumulacijo, inflacijo, od-
plačevanjem dolgov, itd. V
občini imamo tudi podedova-
na nesorazmeija, ki jih bo tre-
ba odpraviti čim prej. Druž-
bene dejavnosti precej zao-
stajajo z osebnimi dohodki za
gospodarstvom, čeprav daje-
jo tej družbi pomembne re-
zultate, ki resda niso kratko-
ročni, so pa dolgoročno nepo-
grešljivi.

Sindikat zato slej ko prej
čakajo enake naloge, kot jih

je imel v preteklosti. Te zade-
vajo ureditev gospodarskih
razmer, zbo^šanje material-
nega položaja in standarda
delavcev, delegatskega siste-
ma, organiziranosti, izpopol-
njevarye in izobraževanje de-
lavcev. V tej družbi potrebu-
jemo boy izobražene in višje
kvalificiranega delavca ter
upravljalca pa tudi zahtevnej-
šega člana naše družbe, je ob
koncu dejal Branko Omerzu.

Jurij Popov

Na letni konferenci občin-
ske organizacije sindikata
je bil za predsednika občin-
skega sveta Zveze sindika-
tov Ljubljana Center izvo-
ljen Branko Omerzu, za
podpredsednika Gorazd Tr-
pin, za sekretarja pa Stane
Zupančič. Sekretarji v ob-
činskem svetu Zveze sindi-
katov Ljubljana Center so:
Stane Drobnič, Franc No-
vak, Zma£a Obšteter, Mile-
na Gradišar in Iztok Zem-
ljič.


